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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 11/09/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 228/2024: 

Dispõe sobre as normas e critérios mínimos para utilização, por particulares, dos ginásios 

de esportes e demais próprios públicos municipais destinados exclusivamente para uso 

esportivo. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 252/2024: 

Denomina de EPAMINONDAS DISTÉFANO CARRILHO a Rua “A”, no Loteamento 

Parque de Confecções Manoel Machuca Junior, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 274/2024: 

Altera a Lei n° 14.709, de 27/27/2023. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 309/2024: 

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração dos Orçamentos do Município 

para o exercício de 2025. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 314/2024: 

Denomina de ALADIA DE JESUS TARNOSKI SOARES a praça pública localizada na 

confluência das Ruas Cerejeira, Buriti e Nicolau Kluppel Neto, Bairro Contorno, nesta 

cidade. 

_______________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÀCIA 

Projeto de Lei n.º 337/2024: 

Denomina de IRIDAN MARIA PRESTES a Rua nº 13 do Loteamento Residencial Cidalta 

I, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 280/2024: 

Institui no âmbito do Município de Ponta Grossa, o Dia do Artesão e a Semana Municipal 

do Artesanato, a ser anualmente no dia 19 de Março. 

 

PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em 

apenso. 

      COSPTTMUA - Favorável 

      CECE - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 286/2024: 

Denomina de ANTONIO JULIO DA SILVA a Rua n° 29 do Jardim Bela Vista, Bairro 

Neves, nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                              COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 304/2024: 

Declara a utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA RECREATIVA E 

CULTURAL TREM FANSTASMA, com sede nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                              CECE -  Favorável 

______________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO  

Projeto de Lei n.º 305/2024: 

Denomina de OLIVIA ZANCANARO LEAL a Rua E, do Loteamento Parque das 

Palmeiras, Bairro Contorno, neste município. 

 

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                              COSPTTMUA – Favorável 

____________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 874/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 

e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao atleta de futebol Paulo Roberto Siqueira de Araújo da cidade de Ponta Grossa. 

 

Nº 875/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ALFREDO NACONEZI JUNIOR, Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 876/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. AMELU CLARINDO NUNES, Educadora Social da FAS, do Departamento Administrativo e Financeiro, 

por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 

promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 877/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ANDIARA GAIÃO CURY, Educadora Social da FAS, do Departamento Administrativo e Financeiro, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 878/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ELAYNE EMILY SIQUEIRA COELHO, Educadora Social da FAS, do Departamento Administrativo e 

Financeiro, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 879/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ELIANA APARECIDA RIBEIRO, Educadora Social da FAS, do Departamento Administrativo e 

Financeiro, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 880/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. FELIPE EDUARDO MELO DOS SANTOS, Educador Social da FAS, do Departamento Administrativo e 

Financeiro, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 
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Nº 881/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MARCIA MARTINS SERBENA, Educadora Social da FAS, do Departamento Administrativo e 

Financeiro, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 882/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MEIRIANE KAIANE FERREIRA PINTO, Educadora Social da FAS, do Departamento Administrativo e 

Financeiro, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 883/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ANAYSE DEZONE, Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por seu 

trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do 

bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 884/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ANDRESSA CRISTINA KABAZ, Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 885/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. BRUNA KEROLYN MORAES DA SILVA, Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 886/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. CASSIANO RODRIGUES VAZ, Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, 

por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 

promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 887/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. EDUARDO SMIDERLE, Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por seu 

trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do 

bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 888/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao Sr. FÁBIO LUIS XAVIER DA SILVA, Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 889/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. GILMAR PIRES BATISTA, Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 890/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. GUILHERME CATELLI, Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por seu 

trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do 

bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 891/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. GUILHERME FERNANDO DA SILVA ALBACH,  Educador Social da FAS, do Departamento de 

Proteção Social Básica, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por 

sua  devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e 

admiração. 

 

Nº 892/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. JOÃO RICARDO SANTOS,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 893/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. JULIO CESAR GONÇALVES FERREIRA,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 894/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. LENNON KOXNY,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por seu 

trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do 

bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 895/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. MARCOS ANTONIO DA COSTA,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 
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Nº 896/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. MICHEL RICARDO PEDROSO,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 897/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. PAULO WILLIAM LIMA DA SILVA,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 898/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. RAFAEL TELLES FERREIRA,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, 

por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 

promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 899/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. RENATO MONTENEGRO SORRILHA,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 900/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ROBSON GRUDZINSKI,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 901/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. VINICIUS ALEX DE RAMOS,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, 

por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 

promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 902/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ANGELA APARECIDA STADLER,  Orientadora Social da FAS, do Departamento Administrativo, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 903/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à Sra. DENISE NASCIMENTO DE OLIVEIRA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 904/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. EMILY BISCAIA DOS SANTOS FERREIRA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 905/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. GABRIELE APARECIDA BRITO STEFANIW DAS NEVES,  Educadora Social da FAS, do 

Departamento de Proteção Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade 

princesina, bem como por sua  devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. 

Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 906/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. GILMARA RODRIGUES,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 907/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. GRAZIELE CARNEIRO DA SILVA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 908/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ILIZETE TEREZINHA MIRANDA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 909/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. JAQUELINE CARVALHO BARON,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 910/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. JULIANA RODRIGUES DO PRADO,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 
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Nº 911/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. KETIMAN DE ALMEIDA BORGES,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 912/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. LAVÍNIA LACERDA BITENCOURT SILVA MARAVIESKI,  Orientadora Social da FAS, do 

Departamento Administrativo, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem 

como por sua  devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito 

e admiração. 

 

Nº 913/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. LORAINE MARIANO MACHADO,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 914/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. LUANA CRISTINA ALTHAUS DE ALMEIDA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de 

Recursos Humanos, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 915/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. LUCIMARA APARECIDA WOLFF,  Orientadora Social da FAS, do Departamento Administrativo, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 916/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. LUCIMARA FERREIRA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Recursos Humanos, por seu 

trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do 

bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 917/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. MARCELO FERREIRA DE JESUS JUNIOR,  Educador Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Básica, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 918/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à Sra. MARi SELMA PRZYBYSZ,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, 

por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 

promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 919/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MARi SELMA PRZYBYSZ,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, 

por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 

promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 920/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MARIA AUGUSTA PAULINO DOS SANTOS,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 921/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MARIA FERNANDA BARRETO PEREIRA DA SILVA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de 

Proteção Social Básica, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por 

sua  devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e 

admiração. 

 

Nº 922/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MARIA FERNANDA DE MELLO ALVARES BENTO,  Educadora Social da FAS, do Departamento de 

Proteção Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como 

por sua  devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e 

admiração. 

 

Nº 923/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MARIELLE DA COSTA FERREIRA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 924/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MICHELLE CORDEIRO GOMES,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Básica, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 

promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 925/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 



Ordem do Dia – Pag 10/15 

Dirigida à Sra. MIRIÃ NOELIZA VIEIRA,  Orientadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Básica, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 926/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MONICA MALAQUIAS DE OLIVEIRA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 927/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MONICA MONGRUEL,  Educadora Social da FAS, do Gabinete da Presidência, por seu trabalho diário 

em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do bem estar aos 

mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 928/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. PATRÍCIA BARBOSA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Básica, por seu 

trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do 

bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 929/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. PRISCILA JARDIM STRACK DE ALMEIDA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 930/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ROSANGELA FARIA DE OLIVEIRA,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Especial, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 931/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. TATIANE HILGENBERG,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social Especial, por 

seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção 

do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 932/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. VALQUÍRIA FERREIRA VERWIEBE,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção Social 

Básica, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na 

promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 
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Nº 933/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. VANESSA DA SILVA MEIRA ALBACH,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Proteção 

Social Básica, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  

devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 934/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. TIAGO SANTOS COSTA,  Educador Social da FAS, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em 

nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em 

nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 935/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. TATYANA DENISE BELO, MD. Secretária Municipal da Família e Desenvolvimento Social e da 

FUNDAÇÃO DE AÇÃO SOCIAL - FASPG, por seu excelente trabalho na condução da Ação Social em nossa 

comunidade princesina, bem como por sua  devoção na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa 

sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 936/2024 dos Vereadores DANIEL MILLA FRACCARO e PASTOR EZEQUIEL BUENO, Senhor Presidente 

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. APARECIDA ANTONIA RODRIGUES,  Educadora Social da FAS, do Departamento de Recursos 

Humanos, por seu trabalho diário em favor da Ação Social em nossa comunidade princesina, bem como por sua  devoção 

na promoção do bem estar aos mais carentes, inseridos em nossa sociedade. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 937/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida à Sra. NATÁLIA SANTOS REBONATO, do alto de seus 87 anos, bem vividos e por sua devoção à família, que 

construiu junto com seu esposo. Durante sua vida, foi costureira e cabeleireira. Após ficar viúva, entrou para uma escola 

que formava profissionais da terceira idade, sendo assim, muito feliz na carreira de modelo, conquistando até o prêmio 2º 

lugar da “Rainha da Maturidade”. Nossa homenageada permanece bastante ativa e sua mensagem é: “Ao acordar agradeça 

a Deus e viva todos os dias como se fosse o único”. 

 

Nº 938/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Moção de Aplausos, seu reconhecimento e admiração pelo importante trabalho realizado pelo Projeto Olarias Taekwondo, 

que, desde sua fundação em 2018, tem promovido o ensino do taekwondo de forma gratuita para crianças e adolescentes 

da comunidade, contribuindo significativamente para o desenvolvimento social e esportivo do município. 

 

Nº 939/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE ALAUSO 

Dirigida ao Sr. IVAN SANTOS, fundador do Projeto 40tinhas para crianças e adolescentes que, em 14 de outubro de 

2.019, resolve implantar na então Arena Princesa um projeto social sem fins lucrativos, agregando crianças e adolescentes, 

entre 7 e 15 anos de idade. Valores como respeito, educação e disciplina são ensinados durante os treinos e jogos dessas 

pequenas estrelas, por seus treinadores, professores e técnicos dos 40tinhas. Parabéns pela brilhante iniciativa! 
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Nº 940/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Braslar Eletros e seu Presidente Orceli Alvez Martins pelos 24 anos de atividade, contribuindo com o 

desenvolvimento do município de Ponta Grossa e na geração de emprego. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2414/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza de terreno na Av. Presidente Kennedy, 

Contorno. 

 

Nº 2415/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 2416/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 2417/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Félix Pacheco, no trecho entre a Rua Campos Vergueiros e a Rua 

Xavier de Souza, na Vila Marina, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2418/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

recuperação asfáltica e tapa buracos na Rua Ana Neri, em frente ao nº 351, na Vila Ana Rita, nesta cidade. 

 

Nº 2419/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Antero Machado de Melo, esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2420/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Eduardo Novak, esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2421/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Gustavo Emilio Iansen, esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2422/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Horácio Batista Morais, esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2423/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Julio Cesar de Matos no Bairro Contorno. 
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Nº 2424/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Miguel Quadros, trecho compreendido entre as Ruas Julio 

Cesar Barbosa e Nicolau Borochok Massalak, esta situada no Bairro Contorno. 

 

 

Nº 2425/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Nereu Ramos, a partir da Rua Doutor Cesar Rocha Milleo, 

esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2426/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Nicolau Borochok Massalak, esta situada no Bairro 

Contorno. 

 

Nº 2427/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Padre Oswaldo Gomes, esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2428/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Piraquara, esta localizada no bairro de Oficinas. 

 

Nº 2429/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Rio Azul, esta localizada no bairro de Oficinas. 

 

Nº 2430/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Segismundo Nowakoski, esta situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2431/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Sezinho de Matos Lacerda, trecho compreendido a partir da 

Rua Alfredo Trentim até a Rua Adão Buss, na Vila Margarida.  

 

Nº 2432/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Antero Machado de 

Melo, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2433/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Eduardo Novak, 

esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2434/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Nicolau Gustavo 

Emílio Iansen, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2435/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Horácio Batista 

Morais, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2436/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Julio Cesar 

Barbosa, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2437/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Miguel Quadros, 

trecho compreendido entre as Ruas Julio Cesar Barbosa e Nicolau Borochok Massalak, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2438/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Nereu Ramos, a 

partir da Rua Doutor Cesar Rocha Milleo, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2439/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Nicolau Borochok 

Massalak, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2440/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Padre Oswaldo 

Gomes, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2441/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Pirai do Sul, esta 

localizada no Bairro de Oficinas. 

 

 

Nº 2442/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Piraquara, esta 

localizada no Bairro de Oficinas. 

 

Nº 2443/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Segismundo 

Novakowski, esta situada no Bairro Contorno.  

 

Nº 2444/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Sezinho de Matos 

Lacerda, trecho compreendido a partir da Rua Alfredo Trentim até a Rua Adão Buss, na Vila Margarida.  

 

Nº 2445/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, realização de operação tapa-buracos em diversos pontos da Rua Eduardo Burgardt, esta situada na 

região do Contorno. 

 

Nº 2446/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências urgentemente objetivando o deslocamento do palco de 

desfile do dia 15 de setembro para o lado esquerdo da Av. Dr. Vicente Machado, na esquina dos Correios, Centro. 

 

Nº 2447/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando patrolamento, cascalhamento e inclusão no plano de pavimentação  na rua 

Rosmar Dinis Escobar nº1385, residencial nº 01 do condomínio RESIDENCIAL SHANGRI-LÁ PARK - bairro Contorno, 

nesta cidade. 

 

Nº 2448/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando troca de lâmpada rua  

Salvador Mendonça nº 395 e no poste ao lado S/N - Bairro Vila Cristina, Nova Rússia nesta cidade. 

 

 DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 10 de setembro de 2.024. 
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